vykres C. 1

Situacia M 1:500

Dom Kultury Liskova

nAzov stavey:-KULTURNY DOM LISKOVA
miesto stavey: LISKOVA, OKRES RUZOMBEROK

URBANISTICKE RIESENIE:

KULTURNY DOM SA NACHADZA V BLIZKOSTI MESTA RUZOMBEROK, V LISKOVEJ,
ORIENTOVANY NA SEVEROVYCHOD, OHRANICENY ZO SEVEROZAPADNEJ STRANY
RODINNOU ZASTAVBOU A MATERSKOU SKOLOU NA TATRANSKEJ ULICI A
ZO SEVEROVYCHODNEJ STRANY RODINNOU ZASTAVBOU NA ULICI PRIBINOVEJ.
Z JUHOVYCHODNEJ A JUHOZAPADNEJ STRANY SA TAKTIEZ NACHADZADZA RODINNA
ZASTAVBA. PRISTUP NA POZEMOK JE MOINY Z2 STRAN PRE AUTOMOBILY AZ
KAZDEJSTRANY PRE PESICH. PARKOVACIE MIESTA SA NACHADZAJU Z 2 STRAN OKOLO
BUDOVY.

ARCHITEKTONICKE RIESENIE:

IDEOU BUDOVY JE VYTVORIT PRIJEMNE PROSTREDIE CI UZ NA TRAVENIE VOLNEHO CASU
ALEBO NA ROZNE PRILEZITOSTI, AKO SU NAPRIKLAD SVADBY, KONFERENCIE, KARY,
DEDINSKE ZABAVY, SKOLSKE PREDSTAVENIA A POD. DOM KULTURY MA GEOMETRICKY
TVAR, VYCHADZAJUCI Z URBANISKTICKEHO RIESENIA OKOLIA. ZAHRNA 2 PODLAIZIA.
FASADA DOMU KULTURYJE BIELEJ FARBY A STRIEDA SA S DREVOM. DREVO JE TRADICNY
MATERIAL V STAVEBNICTVE A TAKTIEZ NA LIPTOVE, PRETO SME ZVOLILI TUTO KOMBINACIU.
DREVO NA FASADE JE VYSUNUTE 200MM.DREVOM SME OBLOZILI VSTUPY DO BUDOV
A CASTI BUDOVY, KTORE BY SME CHCELI ZVYRAZNIT. CELKOVY NAVRH JE PODPORENY
VYTVORENIM VONKAJSEJ TERASY NAD HLAVNYM VCHODOM A TERASY PATRIACEJ
KAVIARNI.

DISPOZICNE RIESENIE:

V 1.PP SA NACHADZAJU SKLADY A ZAZEMIE DK. V DRUHEJ CASTI BUDOVY SME V TYCHTO
PRIESTOROCH VYTVORILI MIESTNOSTI PRE KNIZNICU S CITARNOU A ARCHIV.

NA 1. NP SA V PRVEJ CASTI NACHADZA VELKA SALA, KRCMA, KTORU SME ZMENILI NA
KAVIAREN ROZDELENU NA FAJCIARSKU A NEFAJCIARSKU CAST S VLASTNYM
HYGIENICKYM ZARIADENIM A EXTERIEROVOU TERASOU. DO KAVIARNE JE VSTUP MOZNY

Legenda:

DOM KULTURY LISKOVA

ZELEZNICNA STANICA LISKOVA
SKOLA

RODINNE DOMY

CESTNE KOMUNIKACIE S

ZELEZNICA

VEGETACIA —l——
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Legenda:

BB  DOM KULTURY LISKOVA

I CESTNE KOMUNIKACIE
| TRAVNATE PLOCHY

| | PESIE KOMUNIKACIE

| | VEGETACIA

vykres C. 2 Pohlad M 1:100




12780

750 900 11130
W‘ }500 wgoow‘ - ]
:' ~
STROJOVNA WWTAH // /
CEMENTOWY POTER 306 o0 30
2380 4 2100 1500
L /
e O( 13550
= Slo 1500 1200 1050 1200 1050 1200 1050 1200 1200 900 2000
L 3 CHOPBA 600 1800 500 1800 600 1800 600 1800 850 1550
o‘ CEMENTOVY POTER
2 o o e ‘ L(C;
o 300 = g . : g
g 450 4080 |}~ 200 1 4850 ) S | - 1 T 12
2050 1350
1970 S
600 . WC 0 o
[ 1970 §T
SKLAD e . SKLAD i | N | Y I
CEVENTOW POTER g CEMENTOVY POTER 7 T o / P OT 2
i 1970 =
26620 —
450 g8l 7w 0 | 3500
ﬁ 45«/ %/ 450 450 450 450 450 450 6 i 55
450 4080 2200 4850 0 2320 3600 3600 o] 3600 3600 3600 3600 — 3375 3375 450 S0
sle 4 T 1 T 1 1 2 T T 1 T 1 T 1
:l 2 Sle LO/~/ | | e | i 1 = ! —
1 g “
- L —i= == SKLAD 3 —W S
500 / PODJAVISKOVY PRIESTOR \&|= 8 g CEMENTOVY POTER s -
e — ko 150 | 130T 300 g CHODBA ol s CEMENTOVY POTER ] % = o
E 3100 — 3750 [ [1650 "\ 1950 3600 - CEMENTOVY POTER / 1970 1200 459 § % |
S 2 _ — = e =
g o 1970 o
. SKLAD A e I s =k ) 8 &

- 3 CHODBA CEMENTOVY POTER = 3 3 ﬁ I i ;

g y ] 8 800 2
2 [ CEMENTOVY POTER - = — 1970 -
= [ B i &

= 3 g [P & SKLAD b

i ! £ ROZ/ODNA ~ 2 CENENTOVY POTER D e =

800 s | — 3 CEMENTOVY PQOTER ™ S

o‘ / 1970 = " Jl -
gk - ol
. “le N

- 1600 o 3 =15

S 1970 5 i
s© W / CHODBA PRIESTOR PRE HUDBU
S . M_ \ / . CEMENTOVY POTER o PARKETY oo ko . 150 . $o

|1 _ / S = i 20 ] ‘ g g 8
—T 2 = S SKLAD 800 ‘ b D&
- CEMENTOVY POTER | [0 " SKLAD
8| CEMENTOVY POTER 10¥190/300 ‘
SKLAD
= CEMENTOVY POTER SKLAD -
3 . N 2050 1650 , = CEMENTOVY POTER —W =
2 KOTOLNA | - | PODJAVISKOVY PRIESTOR 800 = 5
a CEMENTOVY POTER 300§ /e = CEMENTOW POTER AR
® 150 gk i . s
150 2 5‘ =)
o b
1200 | 5550 ARCHiV &
- CHODBA 3 {00 = - 8
_ 500 2 CEMENTOVY POTER S| N 2 PARKETY 3 -
2 450 5625 g 5625 ™ 23850 : ‘ 7200 2 a5 3500 0 =
B sle _.I — 2 S
J\\ —J LT LI LT - AL | — 0 —
45 8900 2500 40 3600 3600 3600 3600 3600 3600 ws | | | 3375 450 j 5000
150 450 50 450 450 450 50/ 450
= SKLAD o § KNIZNICA ARCHIV 3 g
CEMENTOVY POTER 2 PARKETY PARKETY -
3 — N
- SKLAD o =g g‘ e : T
CEMENTOVY POTER - B — v 3 3
= LD : Sy Wy gy gy
21 ||PLYNOMERNA CEMENTOVY POTER 2
150 100 150 150 40
3 8900 000 [ 1500 — 3600 [ 4200 —
i \
- |
1800 1200 6600 /1200 6600 1200 1950 15750 1650 1200 1050 1200 1050 1200 1050 1200 1050 1200 1700
600 1800 600 1800 600 1800 600 1800 600 1800 600 1800 600 1800 600 1800
20550 15750 13550
49850

Legenda:

KNIZNICA

ARCHIV

vykres C. 3 Pédorys 1.PP. M 1:100



” 27

] 750 1800 3105 1250 5875 ]
I 2750 1970
26620

-
[£0,000 ]
VYKLAD. RAMPA g o
3 sle -
Ik} DS
o —
S - & ﬂ
_ 100 300 VYTAH 500 SKLAD
o 7,
0T 1Y 880 | f° S |2100 150 j o CEMENTOVY POTER
o[ & 1970 1350 S
= — 1970 2140 ~ 1
° - Y1870 1 N
=] 97[ oo sv. 3,25m
gbo We 8l g‘ . 2,95m
=lo = - - - - . . 13550
600 ) g5
SL% 197 - 7500 7500 B50 500 650 1500 650 1569 +206——600 99
= - 1500 850 1500 850 1500 850 1500 850
© 1450
o~
B |
() (=)
2 5 3 g < -
g Rl e | [ | [ | I 2
SKLAD : {09 e
sEiNeE &R 3| CEMENTOVY POTER 0 ) e N Q 81z
gkig1 e B85 || 00 5 @ ) 150 150 L1/ 100 o 50 S
= 150 500 (50 4700 450 7350 — 1500 2200 200 T
450 2600 1330 2200 /] s
we g g we g, -
- o~ o ~ =l wv
- 600 600/ e ZASEDACIA MIESTNOST < = & 0 S| 8
2 [ [Twno 19757 & 800 1970 1970 8 g2
= S S PARKETY /7o ) [ S 8ls
600 - i -
S ol B
[~ 1970 - i 3 e
b 1 vl o 2 ‘ 7 3
8 SKL&%D ol = || By ‘ | 2
& & 2 ]
H H I 1 | I I | | 1 -| —
SKLAD - = © o 8 S
750 1800 550 S o . I - g =
= o o=
500 7750 R - g ||l g8E S g I~ —
S / 1970 . S
3 = 8 < = =
=L = 300 " P = °
150 150 100 3600 450 = o
450| 2150 — 2100 000 || | 2000 s — = S
T 1 : ~ =
M 60 = = -
1970 S%LAD & ] = g
b =T T = | —]
25 [ =3 o
— T 11 ~ ole T S
_ - S 25
i - Y o
— af OJ 5 \/ 3
w — —
- || S
450 2 450 450 450 300 1800 S
3100 2550 3000 1 5550 1 21200 800 | /1 7200 b 1500
1 .. =
- SATNA S 2000 o g 2
§ H_ PARKETY S Bill VELKA SALA JAVISKO =
8Y15(/300
PARKETY PALUBOVKA —0,500
. i HUD. PREESTOR J /
R o - o - 3150/3 P =
] 8 1600 - S
| S e : S < e g
D gt I 0,000 —1.200 +1.200 +0,700 94150/300
ﬁ o~
J
o ‘ 3 2
\ 0 2 — o
T — [}
9]
1600 1600 -
1970 / 1970 *]
_ —
] g
= s 6150/300 S =
3 8 g u £0,000 8 D 3
= -
o 0,000 © D 8
0 A =
1600 \ 1600 e VSTUPNA HALA
1970 1970 KERAM. DLAZBA D =
o~
2| X g
-]
2 - - —
= = — g
™ e} -
i} L)
w
S 5 L g
& = 1 iy S
E ] I I I ]
\ 800
! ) . 1970
s I & LEKAREN -
P& g
{ [ / \ | PARKETY 2
o
I A H a
I3 NI o S <
s 8 = ]
ﬁ o "\ E] 7500 "
S il ; 2
N | ]
L
i ‘ 6750 ‘
als O e O T
ks | - ) - 1 13550
20550 Vypracoval: Ing. Lukéa(
52950

DREVENY OBKLAD
KAVIAREN

HYGIENICKE ZARIADENIE
TERASA

LEKAREN

LEKAR s

vykres C. 4 P6édorys 1.NP M 1:100




12780 26620
500 7250 1500 1350 1500 1350
850,30
o
O ')
\anr\ 300 300 ,@
@000 |lsoo 1180 2100 900 1500 200 | P
3 L ~ JEHZ//FlE)V \ 300 =
= - 00 970 ) g g
g .y 1970 [l KANCELAR'A *
v o
8 VYTAH KERAM.DLAZBA || 2 -
- 8 — 3 _
5] 1 ~ 3
ol|e
) g
= SATK \ K e (e Dl 8 o
o KERAaAE’L\IA?BA 13(7)8 / 1970 ' 1500 1500 650 1500 650 1500 650 1500 1200 600 2300
o
8 : L a0 3 ‘ 9 00 80 500 60 500 80 500 650 0,
450 4080 4 =
500 [0 00 - o o
2 2200 g5 [ o5 [I2% 1600 w002 —S 1 T = T <
1970 o 2 I 1 I 1 E= 1
3 - =21l == : = 8 I I I =
gz ]2z WeC S 600
=58 T 8o _ 8 600 ] 5 Q
a=s gig [0 \gl= 150 150 197 wC 100 & 50
o= L L 8= = 0 450 7350 [ 1500 2200 200 —
SKLAD K o= WC . . =
S KERAM. DLAZBA 1300 = L 3 = = . we 9(
2 / 1970 Lo Lo OT o 2 ZASEDACIA MIESTNOST g = & 0 g
8= g o = 800 i |
I [ PARKETY N 7o 1970 ) (1970 =k
200 300 — |
— 2
4080 oo\ /BT — 5000 3 SE )
8 = 800 ;
i glg = S\ 2 _g £l 8 1970 KANCELARIA g
i == == hl t ] o - T PARKETY =
q q i | I <2
i 1 5 2 . . .
[+1,650 | g
{ { 15 150 4
- 750 1800 550 450 5550 — 2100 - 3600 — " ]
2 500 . 19707 KANCELARIA
o
g <% A PARKETY 2
i) o0 s~ o~
450 Q=
3600 %0 - o=
2 < 5 I o= o
2 a= & 8|
g S = E E =
T8 I — = = ]
sl |2 S N o= s &
2 g KUCHYNA 5 = = w ] KANCELARIA
- KERAM. DLAZBA 1/ o
3 - PARKETY o)
o| ™ o~
o
Yo
= 300 [
gl |2 450 150
2 H:E‘ 21200 1850 800 — 7200 N 1500 [ 3500 -
(=] o v
3 g o
S ~ VELKA SALA JAVISKO
8 o 80 g8 of161/30 12,150
g g& 7 9 58 PARKETY PALUBOVKA
g‘ 5‘ HUD. PRIESTOR
! - B q B >« | S o =4 o o
S 150 o0 % PARKETY % % ~8> §
i
L { | oo1as0, | | mso | | | 70 | s 60| 1400 | F SKLAD 2 ~1.200 +1,200 o4161/300
900 250 900 300 150 300 s b 1
— 1970 \ KERAM. DLAZBA g{
=} kil o
8 Ire)
= 3100 450 8300 — -
o
=g . ] [ e
e E KANCELARIA
g JEDALEN o O S PARKETY -
g < PARKETY - ] 1 N
= 3 |:|
o BUFET s 0 \
PARKETY |:| 8|
ol |18
2 = T =
— o KANCELARIA
g 8 PARKETY o
OO0 @ ’
M
o |
= E -
= 800
_ . S | gL 1970
S < o
= - [ 2‘
o 11550 8100 2 v
. L_—1
= ZASEDACIA MIESTNOST KANCELARIA
gl |12
{ - PARKETY | PARKETY
[] = N o
— I o & 800 8
3 ] 8 [ o S
KAVIAREN [ 150
S Y 7500 [ 5000
PARKETY 2 3
©
I (=) (=)
= 2 2
=
\ | [ | [ ] [ | [ | |
‘ J 1 J 1 J 1 J 1 J 1
1525 1500 750 1500 750 1500 750 1500 750 1500 1525
sla s 1500 850 1500 850 1500 850 1500 850 1500 850
M i 13550
1800
20550 15750

Legenda:

vykres C. 5

TERASA

B DREVENY OBKLAD

P6dorys 2.NP M 1:100

1050 1050
300
1500 1200 1500 1500 1800 1500 1500 1200 1500 1200 1500 600 1200 600 | 600

6000

900 1450

900 1450

850

1500

850

1500

850

1500

850

1500

850

1500

25200




18,038

2600

-2,400

0l
|

)

1

IS
~L

-3,000 -3,000

SKLON 4,2%
o
R
g = = 6,643
@ = = SKLON 4,5% 0,
[ ’;'
3 |
N
M
+3,700 +3,700
+3370 J gl d B B
L oy )
8
i T ] T ] T 12,300
o
i +1,200
g gl| [ g
[@:
0,000 g L 10,000 g
By —
\%Ql ‘ L]
J&M o l J o 0,950
o
[ ] M)
1500 "
’ J/ S
\Q@

-3,i00 V

-3,700

2

|
|

Rez 3-3° M 1:100

+11,000
+8,150 +8,150 8,000 +8,150 +8,150
SKION 4,5% J \
SKLON 6,7 7 Jr7700 SKLON 8,0% J17,700 | - SKLON 7.1
- SKVAROWY NASYP = SKvAROWY NASYP
I |
o o
o™~ o
< <
M M
+3,700 +3,700
- : d <

]
]
]
L
L
]
]
L
[

I
|
1]

000 g |:| £0,000 |:| |:| §L
[ |
3 | \ |
ol 0,900
A2 )
~1,000 1,200 ° / J
4 4 |
[
2 @
2,400 225 S
e : Le enda°
o~
°

-3,700 }/ e
/ B DREVENY OBKLAD

Rez 2-2° M 1:100

vykres C. 6 —



Pohlad SZM 1:100

Pohlad JV M1:100

Pohlad SV M 1:100

Pohlad JZ M 1:100

vykres C. 7



Vizualizacie
vykres C. 8




